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„Dani otvorenih vrata udruga“ 

1. Udruga „Posedarje moje“ 

Udruga djeluje od 2004. godine i promiče očuvanje tradicije Posedarja kroz njegovanje kulturnih i 

povijesnih tekovina i zaštitu prirodnog okoliša. Prostorije Udruge možete posjetiti na adresi Nikole 

Tavelića 11, 23242 Posedarje (pored Turističke zajednice Općine  Posedarje). Dođite i sudjelujte u 

nadolazećim aktivnostima Udruge: 

 Srijeda 25.03. od 17-19 sati – izrada uskršnjih jaja 

 Četvrtak 26.03. od 17-19 sati – pletenje maslinovih grančica i izrada uskršnjih jaja 

 Petak 27.03. od 17-19 sati – pletenje maslinovih grančica 

Sva tri dana otvorenih vrata u prostorijama Udruge će biti postavljena izložba uskršnjih jaja i ostalih 

ručno izrađenih suvenira prigodnih za Uskrs. 

 

2. Udruga za osobni rast i razvoj te psihosocijalnu podršku – Kreativne adaptacije  

Udruga djeluje od 2014. godine i promiče zdravi, svjesni i ispunjeni život svakog pojedinca zajednice u 
kojoj živimo te pruža stručnu psihofizičku podršku i pomoć svakome kome su potrebne.  
 
U četvrtak, 26. 03. od 18:30-20:30 sati članice Udruge održat će grupu podrške koja će biti otvorena 
za zainteresiranu javnost. Na grupi podrške će se pričati o razlozima za osnivanje grupe podrške, 
osobnoj motivaciji korisnika grupe i važnostima grupe za korisnika i lokalnu zajednicu. Adresa na kojoj 
možete posjetiti Udrugu je Veslačka 2 (u prostorijama Udruge odgojitelja Maraške). 

 
3. Udruga za poboljšanje kvalitete života „Terra“ 

Udruga je osnovana 2007. godine s ciljem pomoći pojedincu u svakodnevnim životnim izazovima 

(problemima), odnosno mentalna, emocionalna, duhovna ili fizička podrška. Kroz prenošenje znanja i 

učenje, kroz razmjenu iskustava i ostale aktivnosti potaknut će se osobni rast i razvoj svakog 

pojedinca koji se uključi u aktivnosti, a samim time posredno će se djelovati i na razvitak Udruge. 

Udruga konkretno radi kroz Shiatsu tretmane, Feng shui konzultacije, radionice prehrane i druge 

razne kreativne radionice. Ako biste voljeli saznati više informacija o Shiatsu masažama i organizaciji 

prostora kroz Feng shui, posjetite Udrugu na adresi Šibenska 2c sljedeće dane: 

 Utorak 24.03. od 10-15 sati Feng shui; od 14-17 sati Shiatsu 

 Srijeda 25.03. od 10-15 sati Feng shui; od 14-17 sati Shiatsu 
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 Četvrtak 26.03. od 10-15 sati Feng shui 

Ukoliko ste zainteresirani, slobodno kontaktirajte Vesnu (Feng shui) na +385 98 650 279  ili Maritu 

(Shiatsu) na +385 91 556 17 06.  

 

4. Zajednica udruga „Centar nezavisne kulture“ – ured B.hive 

Zajednica udruga “Centar nezavisne kulture” osnovana je 2013. godine s ciljem jačanja organizacija 

civilnog društva (udruga) u Zadarskoj županiji. Kroz projekt „B.hive“, Zajednica udruga, u svom 

novootvorenom uredu u ulici Zrinsko-Frankopanskoj 3, osnažena s 4 novozaposlene osobe, 

svakodnevno pruža 4 tipa specijaliziranih usluga udrugama (neprofitno knjigovodstvo, pisanje i 

provedba projekata, odnosi s javnošću i web dizajn) uz ostale savjete i informacije potrebne 

udrugama za kvalitetan rad. Udruge i volonteri, posjetite nas u tjednu „Dana otvorenih vrata udruga“ 

svakim danom od 8-14 sati! 

 

5. Udruga za promicanje ekološke proizvodnje hrane, zaštite okoliša i održivog razvoja „Eko-Zadar“ 

Udruga „Eko-Zadar“ osnovana je 1999. godine od strane grupe entuzijasta s ciljem promicanja 

ekološke poljoprivrede. Uvođenjem „Zelenog telefona“ u organizaciju je stigao velik broj mladih i 

ekološki osviještenih aktivista koji su naglasak stavili na zaštitu okoliša. Organizirala je niz  sajmova, 

uspješno provela aktivističke projekte i edukativne programe. Dio projekata orijentiran je i na 

energetsku efikasnost i poticanje korištenja obnovljivih izvora energije. 2013. godine dopunjava se 

naziv udruge u Udruga za promicanje ekološke proizvodnje hrane, zaštite okoliša i održivog razvoja 

„Eko-Zadar“. Posjetite prostorije Udruge u tjednu „Dana otvorenih vrata udruga“ svakim danom od 

9–16 sati u ulici Špire Brusine 12. 

6. Udruga pčelara „Dalmatinka“ 

Udruga je osnovana 2011. godine s ciljem poticanja i promoviranja pčelarstva na području Zadarske 

županije. Okuplja građane i mladež zainteresirane za pčelarstvo i pčelarske proizvode te redovno 

organizira savjetovanja i predavanja o pčelarstvu. Udruga posjeduje bogatu zbirku literature o 

pčelama, pčelarstvu i medarstvu.  

Posjetite Udrugu u utorak, 24.03. u periodu od 17-20 sati, na adresi Grgura Budislavića 99, 1. kat, 

soba 11. 

7. Planinarsko društvo „Paklenica“ 

PD „Paklenica“ otvara svoja vrata u tjednu „Dana otvorenih vrata“ svakim radnim danom u vremenu 

od 8-12 sati i od 16-22 sata na adresi Majke Margarite 6.  

PD „Paklenica“ je aktivna na mnogim poljima. Bavi se edukacijom novih naraštaja planinara, kao i 

njihovim profiliranjem kroz različite sekcije, organizira izlete, tečajeve, vježbe, radne akcije, čišćenje i 

markiranje planinarskih putova, natjecanja, filmske i foto projekcije. 
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8. Kyudo udruga Yumi Zadar  

Kyudo udruga Yumi Zadar osnovana je u siječnju 2009. godine s ciljem okupljanja građana koji se 

bave kyudo vještinom, kao i onih koji se njome tek žele početi baviti. Kyudo je drevna japanska 

vještina iz 15. stoljeća koja svoje korijene vuče od borbe s lukom i strijelom na bojnom polju. Udruga 

se bavi promicanjem, unaprjeđivanjem i proučavanjem tehnika kyuda kroz organizaciju i sudjelovanje 

na predavanjima, seminarima, kongresima i tribinama. Ukoliko ste zainteresirani probati kyudo 

vještinu, posjetite Udrugu u vrijeme treninga na adresi Streljana Mocire, Brune Bušića bb od utorka 

do petka u periodu od 20-21:30 sati. 

9. Udruga za pomoć ženi i djetetu „Duga“ 

Udruga je osnovana 1999. godine s ciljem pružanja savjetodavne pomoći ženi, djetetu i obitelji sa 

svrhom poboljšanja kvalitete života. Misija Udruge „Duga“ je kontinuirano pružati pomoć žrtvama 

obiteljskog nasilja u vidu osiguravanja SOS telefona, savjetovališta, skloništa, promicanja njihovih 

prava i njihove zaštite te prevencije nasilja.  

Prostorije Udruge možete posjetiti u srijedu, 25.03. od 12-18 sati, na adresi savjetovališta, Ivana 

Gundulića 2d.  

10. Udruga za ruralni razvoj „Ravni kotari“ 

Udruga za ruralni razvoj "Ravni kotari" osnovana je u prosincu 2014. godine i otvara svoja vrata 

akterima politike ruralnog razvoja ali i ostalim zainteresiranim pojedincima. Jedna od osnovnih 

djelatnosti Udruge je pružanje informativnih usluga u području politike ruralnog razvoja. Ukoliko ste 

zainteresirani za područje djelatnosti kojim se Udruga bavi, posjetite prostorije Udruge na adresi 

Šibenska 4c, svakim radnim danom u tjednu „Dana otvorenih vrata udruga“ u vremenu od 10-18 sati.  

11. Kulturno umjetničko društvo „Družina“ Pag 

KUD „Družina“ osnovan je 2000. godine s ciljem očuvanja, pripremanja i javnog prezentiranja 

izvornog folklora na području: plesa, vokalne i instrumentalne glazbe i ostalih srodnih folklornih i 

etnografskih izražaja i permanentnog izučavanja folklornog stvaralaštva u cilju očuvanja njegove 

izvornosti. KUD redovno izvodi pučku dramu „Robinja“. KUD slobodno posjetite: 

 Srijeda 25.03. od 17-19 sati 

 Četvrtak 26.03. od 17-19 sati  

u prostoriji Etno galerije na pijaci u Pagu - Trg Petra Krešimira IV. 

12. Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom „Svjetlo“ 

Udruga „Svjetlo“ djeluje na području Zadarske županije i pomaže stvaranju okruženja u kome će 

djeca s teškoćama u razvoju i odrasle osobe s mentalnom retardacijom moći zadovoljiti sve svoje 

životne potrebe poput svih drugih sugrađana. Vizija Udruge jest postati središnje mjesto podrške 
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obiteljima djece s teškoćama u razvoju i osobama s mentalnom retardacijom na područjima 

ostvarivanja prava na sveukupnu integraciju u zajednicu te sudjelovanje u stvaranju društva jednakih 

mogućnosti za sve. Udrugu možete posjetiti na adresi Dr. Franje Tuđmana 24 (zgrada Caritasa) u 

 Ponedjeljak 23.03. od 8-12 sati 

 Utorak 24.03. od 15 -19 sati  

13. Udruga Zadarske mažoretkinje 

Udruga je osnovana 2013. godine te djeluje na području Zadarske županije. Bavi se okupljanjem 

građana, a poglavito djece koja se žele baviti mažoret plesom; organiziranim vođenjem treninga, 

proba i poduka članova u mažoret plesu; organiziranjem nastupa i smotri mažoretkinja te 

sudjelovanjem na natjecanjima i smotrama mažoretkinja. Udrugu možete posjetiti u srijedu 25.03. u 

19:30 sati u Osnovnoj školi Petra Preradovića i u subotu 28.03. u 9 sati u Osnovnoj školi Šime 

Budinića. 

 

 


